
20201030 Acties en Notulen teamoverleg Testen en Traceren

Acties:

Actie: IEEE nventariseert wie aanhaken voor onderwerp validatie sneltesten.

Actie:ERFLIcheckt of zij aan kan haken vanuit BCO

Actie [JERE bespreekt dit met GGDen: kunnen mondhygiénisten helpen om de aanbodkant van

het p-vraagstuk te verlichten.

acti:[EEzet vraag op de mail naa RE
Actie: [| EEE sch=kelen over notitie.

Actie [ERE zet de verschillende overleggen met GGDen in verschillende samenstellingen en in

verschillende frequenties op de mail.

Notulen:

1. Update Teambreed

a. Aankondiging 5.1.2e

eel ervaring en bekend met politiek-bestuurlijke
gevoeligheden. Over de precieze verdeling van taken en onderwerpen wordt nader

ingegaan.

b. Introductie: nieuw teamlid voor 1 dag in de week om het bestuurlijk conventant

c. Governance team Testen en Traceren voit | EE
zijn hierover in gesprek (geweest).

d. Informeel overleg met Zwitserse ambassade om ervaringen uit te wisselen mbt

validatie sneltesten en BCO.

Duur van een uur op dinsdag, woensdag of donderdag.

Actie: inventariseert wie aanhaken voor onderwerp validatie sneltesten.

Actie: checkt of zij aan kan haken vanuit BCO

e. Strip: pilot bij PAM gaat over op opdrachtverlening van VWS. Besluit LCT om 4

aanvullende robots te bestellen. (dus 5 robots in totaal). De vraag over hoe we de

bestelling gaan doen, ligt nu op tafel (of door organisatie waar robots komen te

staan, of VWS besteld robots, of eigenaar van Dienst Testen i.o0.). Voorstel: VWS

bestelt aanvullende robots en leased naar locaties/programma’s.

2. Update Testlandschap
a. Update samenwerking testlocaties

Opdrachtbrief voor VNO. Gereflecteerd op afgelopen week; we gaan het met zijn
drieén doen en dit zetten we kracht bij door een samenwerkingsovereenkomst te

tekenen. De samenwerkingsovereenkomst vormt de |leidraad voor opdracht
overeenkomst.

3. Update Test- en traceerbeleid

a. Moties: 6 moties (teststrategie, reizen, unifarmeren BCO (2x), sneltesten bij
scholen en PCR-test)

b. Toezeggingen: 2

i. ERIE liggen we op schema met sneltestproces = stavazabrief

ii 1) negatieve test als eis voor inreizen Nederland >

onderzoeken

Het streven is om de moties en toezeggingen in de eerst volgende Stand van

Zakenbrief (dus voer twee weken) te bespreken. In het ambtelijk vooroverleg met

de GGDen (5 november) wordt naar de GGDen gecommuniceerd of zij willen
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komen met een plan hoe het BCO onderzoek geliniformeerd kan worden zodat we

dit plan kunnen laten landen in de stand van zaken brief.

Rondom reizen is advies gevraagd aan het OMT.

c. Volgende week woensdag 14:30 staat een nieuw covid-debat gepland: in de

Kamerbrief zal (zoals het er nu voorstaat) niks over testen en traceren worden

opgenomen. voor de kamerbrief (nu de verwachting). Voorstel van 1 liaison die

teamgenoten oproept bij vragen.

Begrotingsdebat gaat niet door.

d. BER LEIheeft vertrouwen uitgesproken in wat we aanleveren, kunnen en doen.

e. Codbrdinatie kamerbrief: we gaan standaardiseren aan de hand van een

terugkomende inhoudsopgave.

i. Standaard inhoudsopgave, dashboard raakt eraan.

ii.Standaard Q&As die we updates.

iii. Factsheets over stavaza van sneltesten

iv. Inkoopoverzicht (/managementsamenvatting).

Voor elke Kamerbrief updaten we de cijfers zodat we meer rust voor onszelf

inbouwen.

Update Testcapaciteit

Update dashboard. Gesprek met GGD GHOR was positief, hopelijk wordt informatie

volgende week geleverd.

Gesprek gevoerd Gi

Wr
over het aantal uitgevoerde testen. Volgens RIVm

ligt het verschil in testcijfers tussen RIVM en LCDK in de categorisatie van de

cijfers. Voor ons gaat het om de totale testcapaciteit dus onderscheid in

categorisatie zou geen belangrijke factor hoeven zijn.

In de toekomst keuze maken over gebruik cijfers, waarom en publicatie.

WVTTK

(snel)testen, quarantaine en reizen krijgen steeds meer overlap: belangrijk om hier

intensiever samen in op te trekken.

Mondhygiénisten hebben aangeboden te swabben. Punt meenemen in p-vraagstuk vraag-

en aanbodkant.

Actie: [ERE bespreekt dit met GGDen: kunnen mondhygiénisten helpen om de

aanbodkant van het p-vraagstuk te verlichten.

Testbeleid kinderen tot 13jaar: ‘is het verantwoord om de uitzondering in stand te houden?’

+ waarom vinden de experts dit verantwoord?

Actie: | ERE == vraag op de mail naar [Rd
Notitie antigentesten uitstellen tot maandag: notitie van en Edvergelijken:

doel, doelgroepen, boodschap. Dubbel, niet dubbel?

actic: [| EE schakelen over notitie.

Ter info|" SHEER zijn in overleg over het aanstellen van een centraal

communicatiepersoon. Wanneer meer helder is, koppelen anIEENE
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Overleggen met GGDen

Actic [ERERet de verschillende overleggen met GGDen in verschillende samenstellingen en

in verschillende frequenties op de mail.

Acties uit DOC & ACC komen via CTC bij [JEEZY bin nen [JERE zet uit in team.

Grip op CoronlT, belangrijk dat we informatie- en stukkenstroom uit CoronlT ontvangen voor

spoor 2. Hierop lopen.

Parallel aan CoronlT zijn we bezig met een overzicht op ICT-vraagstukken, hier isfei¥L mee

bezig.

DVO overeenkomsten met GGD GHOR zullen binnenkort verlengd moeten worden, deze

lopen tot december.
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